
第４回農業委員会議事録 

１ 開催日時  令和４年７月2８日 午前９時００分～ 

２ 開催場所  役場１階 １０２会議室 

３ 出席委員  １６名 

   会長    １番 甲斐梅男  会長代理  ２番 藤田忠義 

農業委員  ４番 松本さとみ 農業委員  ５番 黒木優子 

農業委員  ６番 渡邊 恵  農業委員  ７番 飯干浩一 

農業委員  ８番 米倉浩幸  農業委員  ９番 坂本建吾   

農業委員 １０番 太田保義 

推進委員  １番 飯干豊昭  推進委員  ２番 田中春男 

推進委員  ３番 小笠秀哉  推進委員  ４番 興梠千恵美 

推進委員  ５番 畦池  港  推進委員  ６番 小貫峰重 

推進委員  ８番 木村俊一 

４ 欠席委員   ２名 

   農業委員  ３番 藤木洋子  推進委員  ７番 渡 已鶴 

５ 議事内容 

   議案第１０号 農地法第３条の許可について 

議案第１１号 農用地利用集積計画の承認について 

事務局 ただ今から第４回農業委員会を開催します。 

議長 （あいさつ後）本日の議事録署名人に４番と５番の方を指名します。 

それでは、議事に移りたいと思います。 

議案第１０号農地法第３条の許可について事務局より説明をお願いします。 

事務局 （議案第１０号農地法第３条の許可について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

興梠委員 渡人は、現在は宮崎市に住んでおりますが、実家が受人の隣となっておりま

す。実家については、以前は渡人の父が住んでおりましたが、亡くなってから

は誰も住んでおりません。申請地については、以前は父が耕作しておりました

が、亡くなってからは誰も耕作していないという状況にあります。 

受人については寺の住職であり、福祉作業所も経営しております。申請地の

すぐ近くに受人の畑があり、福祉作業所の畑としても利用しており、ピーマン

をしております。今回は広さを拡大したいということでの申請となります。 

特に問題ないかと思われます。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。なければ議決を取りたいと

思います。議案第１０号農地法第３条の許可についての賛成委員の挙手をお願

いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 全員挙手ということで承認とします。 

次に議案第１１号農用地利用集積計画の承認について事務局から説明をお

願いします。 

事務局  この案件については、４年前となる平成３０年の１０月に一度農業委員会に

議案としてだされ、当時は畦池委員が地元委員として説明しており、承認とな

った案件であります。 

 今回再度、審議していただく理由ですが、当時農業委員会の承認後に所有権

移転の登記が行われておらず、通常であれば書類関係は当時のものをが使える



のですが、今回渡人の住所が当時から変わっておりまして、４年前の書類との

日付の整合性が取れなくなってしまいましたので、再度挙げさせていただきま

した。 

場所は○○地区にあります。説明は以上となります。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。なければ議決を取りたいと

思います。賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では全員挙手ということで承認とします。 

本日の議事は以上です。その他として何かありますでしょうか。なければ終

了いたします。 

事務局 以上を持ちまして、第４回五ヶ瀬町農業委員会を終了します。 

 議事録署名人                  

                議事録署名人                  


